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ПОЯСНИТЕЛЬАЯ ЗАПИСКА

к годовой бухгалтерской отчетности 

ОАО «Константиновскавтотранс» за 2010 год

В 2010 году основным видом деятельности ОАО «Константиновскавтотранс» являлась перевозка пассажиров на пригородных и междугородных маршрутах, а также выполнение заказных перевозок. Основная часть выручки в отчетом периоде была получена от перевозки пассажиров и багажа, которая осуществлялась по тарифам, регулируемым Региональной службой по тарифам Ростовской области. 

 
Выручка от основного вида деятельности составила  11972т.р. За аналогичный отчетный период прошлого года - 10065т.р., что  на  1907т.р. больше чем в 2009г. Увеличение выручки связано с повышением тарифа на проезд,  который произошел в сентябре 2010г  
     Себестоимость работ и услуг от основного вида деятельности в 2010 году составила 13551 т.р., за аналогичный отчетный период прошлого года -11977т.р,что на 1574 т.р., больше, чем в 2009 г.

 Производственный убыток по предприятию за отчетный период составил (1579) т.р. В прошлом году – (1912) т.р. 

Кроме доходов от реализации работ и услуг в 2010 г. предприятие получило внереализационные доходы. В результате своевременной компенсации Министерством труда и социального развития Ростовской области, выпадающих доходов от перевозки льготной категории граждан они составили 1853т.р. В свою очередь внереализационные расходы по предприятию за 2010 г. составили (362) т.р.


Подводя итог деятельности ОАО «Константиновскавтотранс» в отчетном периоде необходимо отметить, что за 2010 г. предприятием получена прибыль, которая составила 11т.р.


На данные результаты работы оказали влияние следующие факторы:

· Своевременное и полное возмещение выпадающих доходов 
Министерством труда и социального развития Ростовской области;

· Жесткий контроль над полнотой сбора выручки со стороны ОАО 
«Константиновскавтотранс»;

.


Краткосрочные обязательства предприятия, по состоянию на 01.01.2011г составила  кредиторская задолженность: текущая по оплате труда, поставщики и подрядчики, перед государственными внебюджетными фондами, по налогам и сборам, прочие кредиторы  в течение 2010 г. уменьшилось по сравнению с прошлым годом еще на 89 т.р. Необходимо отметить, что непокрытый убыток Общества на конец отчетного периода составил (997 тыс. руб.), который немного уменьшится за счет полученной прибыли.
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